

együtt a vacsoránál ült, valaki az ablakon keresztül agyonlőtte. A rendőrség másnap kinyomozta, hogy Farkas Imre, az áldozat öccse volt a tettes, aki azért követte el a gyilkosságot, hogy bátyja halála után, mint családfenntartó megmeneküljön a katonai kötelezettség alól. Az elvetemült legény a mai tárgyaláson beösmerte, hogy a gyilkosságot ő követte el. A vádat *Harsányi* Elemér királyi ügyész képviselte, aki vádbeszédében súlyos büntetést kért a rettentő bűnért. A bíróság az ítéletet október 23-án, pénteken hirdeti ki.

— **Katonai kórház Ujszegeden.** A következő sorok közlését kérték tőlünk: *Tekintetes Szerkesztőség!* A vakok ujszegedi intézete katonai sebesültek részére kórházzá alakított át. Minthogy köztudomású dolog, hogy sebesültjeink éppen fehérműben szenvednek legnagyobb hiányt, hazafias tisztelettel fordulok a tekintetes Szerkesztőséghez: Szíveskedjék becses lapjának legközelebb megjelenő számaiban egy felhívást kibocsátani a n. é. közönséghez, hogy *férfi alsó fehérműiek* kegyes adományozásával igyekezék pótolni a hiányt. Minden ilyen kegyes adományt köszönettel fogadunk és hírlaplap nyugtázunk. Tiszteletteljes kérelmem megismétlése mellett vagyok hazafias tisztelettel: *Domán* Mátyás hadnagy, kórházparancsnok.

— **Haza hozta a férjét a harctérről** Szabadkai tudósítónk írja: Egy bájos, fiatal asszonyka indult tegnapelőtt nagy és fontos utra. Férjét, egy előkelő szabadkai ügyvédet még a mozgósítás első napjaiban elszólította mellőle a király hívó szövege. Híre járt a napokban, hogy a fiatal ügyvéd a csatatéren megbetegedett. Az urát rajongásig szerető asszonyka nem tévovázott, felült a vonatra, hogy elmenjen a csatatérre, elhozza férjét és gondoskodni akarja érte. Maradhat-e megvalósíthatatlanul egy szép fiatal asszonyka kívánsága? Elment és hazahozta az urát. Most ő ápolja. Nagyon kedves dolgokat mesélt az utjáról és okos megfigyeléseiről.

— Magam sem tudtam, hogy mikép fogok eljutni az uramhoz. Lenn jártam Bosznijában, egészen az ellenséges határon. A katonai parancsnokságon igen előzékenyen fogadtak és kérelmem előterjesztése után azonnal intézkedtek, hogy autóbilit kapjak és kellő katonai fedezet mellett utnak indulhassak. A lelkemben marad örökké a képe ennek az utnak. Egy tábor volt az egész út. Mindenütt katonák jöttek, mentek. Katonai autók száguldottak az utakon, a mezőségeken ezer és ezer kocsis telve fegyverekkel és lőszerrel. Másutt ezerszámra élelmet hordó társzerekek lepték el az utakat, megrakva hussal, kenyérrrel, borral, teával, cukorral, fűszerrel, minden jóval, amit csak egy háborúban lévő katonának megkívánhat. Az uram természetesen nem tudott érkezésemről. Az autó egy kis falusias rögtönzött kórháza előtt állott meg két órai örült száguldás után. A kocsiából leszálltam, az őrt álló katonák segítették és vezetett be a szobába. Elképzeltető az uram meglepetése — természetesen kellemes meglepetés. Hála Istennek már javulófélben volt. A kórház parancsnokánál sikerült kieszközölnünk, hogy három heti szabadságot kapjon az uram, hogy ittthon kipihenhesse magát. A legjobban az lepett meg az egész uton, hogy katonáink, milyen jó kondícióban vannak és milyen vidámak, milyen harca készek. Vissza felé jövet megszólítottam egy jóképű magyar bakát:

— Vitéz ur, hogy esik a háború?

— Kézit esókolom nagysága! — mondja a megszólított, — nagyon jól megy itt min-

den. *Karácsonyig úgy elbánnunk a rációkkal, hogy hirmondó is alig marad belőle.*

— **Az ipartestületi Vörös kereszt-kórház** ezúton mond köszönetet a következő adományokért: Engländer Józsefné 10 drb citrom, Strasser Manó 3 adag vacsora, Gaál testvérek utódja: 3 kombinét játék, Biró Imre tanár cigaretta, Lányi Jánosné kétszersült és piskóta, Sziráky János 1 nagy kés, Káldor gyermekek cigaretta, özv. Csorba Viktorné mankó, Prelog József tanár fehérmű, Lázár Domokosné fehérmű, Br. Gerliczy Félixné egy doboz szivar, dr. Köhgyiné 6 pár papucs, özv. Pintér Henrikné fehérmű, Füredi jegyző gyűjtése Ölbéban 350 tojás, 1 tábla szalonna, 1 üveg befőtt, 1 nyul. Kellner látszerész 1 szemüveg, Endrényi Lajos 3 nyul. Pénzbeli adomány: Szepesi István népfelkelő a harctérről küldött 4 kor., Iluska 20 kor., Edvy Gyuláné havi 5 kor., özv. Meák Gyuláné 50 kor., Vajból befolyt 8 K 80 fill., Dombay Mihályné gyűjtése 30 kor., Corsó kávéház újságíró társaság 10 kor., Orosz Béláné 25 kor., Szundy fhdnagy 20 kor. Tésztát adtak a héten. Hétfőn: dr. Nagy Aladárné. Kedd: Hauser Adolfné. Szerda: Janky Annus. Csütörtök: dr. Falta Marcellné. Péntek: Pásztor Józsefné. Szombat: Simon Ákosné. Vasárnap: Schwoy Kálmánné. Szombaton 6 betegnek vacsorát Bbaffy Rózi urhölgy adott, ki a sebesültek gondozása körül is buzgó tevékenységet fejt ki. A térszta-előjegyzéseket a jövő hétre is köszönettel fogad a vezetőség.

— **A Huszárok köszönete.** A múlt napokban a m. kir. 3 honvéd huszárezred pótszázada indult a harctérre. Ez alkalomból a *Szegedi Nőipari és Házipari Egyesület Hadsegítő Bizottsága* nagymennyiségű téli ruhával látta el a hadbavonuló huszárokat és gondoskodott arról, hogy a legénység teljesen felszerelve induljon utnak. E ténykedésért a következő levél érkezett a bizottság elnökségéhez:

A Szegedi Nőipari és háziipari Egyesület Hadsegítő Bizottságának, Szeged. Az elvonuló legénység részére küldött téli ruházati cikkeket megkapva, hálás köszönetemet fejezem ki a nemescélú adományokért. A harcba vonuló huszárajainknak tudomására adtam, hogy a nemeslelkű szegedi hölgyek kézi munkáját fogják viselni az ellenség előtt s meg vagyok győződve róla, hogy a legnehezebb harcokban is hálával fognak gondolni az őket segítőkre. *Brokés* elezredes.

A hadsegítő bizottságnak a belvárosi óvodában levő mülhelye részére a mai napon többek között a következő adományok érkeztek: Schultheisz Emőlné (folytatólagos) 20 K, Tóth János 20 K, a Corsó-kávéházi újságíró asztal adománya 10 K, Márki Gyula 5 K, Winkler Imréné 20 hósapka megváltásért (Benedikt Ferencné gyűjtőívén) 14 K, Engel Lajosné 1 folytatólagos 22 m. flanel, Musl Bernátné (Kistelek) 10 hósapka, 10 haskötő, 10 p. kapca, 4 p. térdvédő, Tóth Aurélné 5-ik részlet: 10 uj trikó ing, 10 uj trikó nadrág, 10 hósapka, 10 pár érmelegítő, 1 pár kapca. Hósapkát, kéz és térdvédőt, haskötőt, trikót adományoztak: Csókás Istvánné 3 drb, Martonosi Ilonka 3, Csányi Sándorné 5, Varga Borbála 12, Alsóvárosi iskola 9 hósapka, 18 érmelegítő, dr. Zsoldos Benőné 14, Szentgyörgyi-iskola 25 hósapka, 30 pár csuklódvédő, Csongrádi sugáruti iskola 108 drb hósapka, 65 pár érmelegítő, 15 pár térdvédő, Szilléri-iskola 36 hósapka, 23 pár térdvédő, 51 pár kézvédő, Csókási Etelka 11 pár kézmelegítő, Alsóvárosi zárda 4-ik részlet 40 hósapka, 5

pár térdmelegítő, 35 pár érmelegítő, Csala Illés 9, Löwy Ilonka 6, Baranyai Mihályné 8, Református népiskola növendékei 8 hósapka, 14 pár érmelegítő, Mandel Zsigmondné 1, Herczl Lajosné 1, Fischer Mórné 1, stb.

— **Ujabb adományok a Vörös kereszt javára.** A Vörös kereszt Egyesülethez a hét folyamán a következő nemes adományok érkeztek: Szeged-Csongrádi taktár 1000 kor., Sagdi Jánosné néhai dombrádi Nagy Gyula koszoru megváltása címén 40 kor., összesen 1040 korona. Eddigi adományok 8178.92 kor. A jószívű adományokért hálás köszönetet mond az elnökség.

— **A hadbavonultak családtagjai** segítségére alakult bizottság pénztárjelentése 1914. október 4-ikétől október 17-éig Arany Károlyné perselygyűjtése K 71.74, Arany Károly két heti adománya K 20, Arany Károly egy heti adománya K 10, Baranyai Erzsike gyűjtőívén K 60, Bődöné T. Paula gyűjtőívén K 34.50, Balogh Károlly októberi adománya K 10, Csik Mária októberi adománya K 10, Felső ipariskola perselygyűjtése K 192, VI. ker. polgári kör K 50, Kir. törvényszék és járásbírószék tisztikara K 173.49, Kelemen Béla dr. októberi adomány K 30, Királyi ítélőtábla októberi adomány K 274, II. ker. független népkör gyűjtése 64.10, Rohonczy Béla októberi adománya K 10, Rókusi iskola tanítótestülete K 25.54, Schwarz Jakab és neje, árubódés K 5, Számó József gépkészoktató októberi adománya K 30, Városi kereskedelmi iskola tanári kara K 24.33, Visky György gyűjtőívén K 18, Vágóhídi felügyelőség gyűjtése K 35.82, Városi tisztviselők koszorúgyűjtése maradványa K 7.60, Wintner Adolfné gyűjtőívén K 16.82.

— **Aranyat-vasért.** Az Augusztus-lap gyors-segély vasgyűrűt legutóbb a következők váltották ki dr. Arany Károlynéál (D. M. K. E. palota fdsz. 5.): Csiky József és neje 2 gyűrűért 15 kor., Adányi Barnabásné 5 kor., Schultheisz Emil, Miksa és Imre 3 gyűrűért 15 kor., Arany és értékes ezüst ékszereket adományoztak: dr. Kelemen Béláné, özv. Patzauer Miksáné, Hauser R. Sándor, dr. Polgár Ármánné, Polgár Kató, özv. Wolf Lipótné 3 gyűrű, Kertész Márkné, Fischer Aurélné, Ganie Arnoldné, Ganie Maresóka, Simon Ákos, Simon Manci, Bernátoky Józsefné, Bogyi Margitka, Réthy Mariska, Dékány tanítóné özv. Weisz Hermanné (Hmvásárhely), özv. Weisz Mórné (Hmvásárhely), Vámos Péterné, Stark Miksa és neje, Vass Erzsike, Schütz, Wolf Irma, Stern Ibolya Barabás Irma, N. N., Gródiécky Erzsike és Mariska, Kiss Antalné, Kiss Adél és Jolán, Körber Aranka, Hoffbauer Andorné, N. J. és neje Molnár Józsefné, Rabi Etuska, Lazi Juliska és Ilonka, N. N. 2 gyűrű.

— **Talált tárgyak árverése.** A vasúti kocsikban és állomási helyiségekben elhagyott és tulajdonosaik által nem igényelt tárgyak 28-án délelőtt 9 órakor a Szeged-állomás III. osztályú várótermében nyilvános árverés útján el fognak adni. A befolyt összeget a vasutas árvaház céljaira fordítják.

— **A Kársz-utca látványossága** lesz *Földes* Izsó kétemeletes ujonan berendezett ruhaárúháza, mely a mai kor legmodernebb kellékeivel van ellátva és minden berendezése helybeli iparosok munkája, a földszinti üzlethelyiségből az I. emeletre tágas lépcsők vezetnek, ahol az uri szabóság s a szőrmearúk stb. lesznek elhelyezve, az áruház egészen fővárosi mintára készült s mint értesülünk e hó folyamán megnyílik.

BAROSS

ÉTTEREM ÉS NAGY SÖRCSARNOK

SZEGED, DUGONICS-TÉR 11. sz.

Legkellemelesebb nagyterasszal

Családok és szalmabútyvek találkozó helye.

Napló és havi abbonensek.

Kitűnő italok. ♦ Elsőrendű magyar és francia konyha! ♦ Pontos kiszolgálás.

◀ Naponia ERDÉLYI KALMAN elsőangu zenekara játszik felváltva! ▶